



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27.12.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Beica de Jos,
județul Mureș

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 364/21.12.2023 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș, la sediul administrativ, situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, în Ședință ordinară pentru data de 27.12.2023, orele 10,00, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat în cadrul proiectului „Achiziția microbuzelor electrice pentru elevi pentru unitățile de învățământ preuniversitar care funcționează în localitățile eligibile din județul Mureș”
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2024 în comuna Beica de Jos
3. Diverse

Se efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 10 consilieri. Absentează doamna consilier Bucin Rodica-Valeria.

În consecință ședința este legal constituită.

Se supune atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind nici o obiecție vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării.

Procesul verbal este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot. Întreaga Ordine de zi este aprobată cu 10 voturi „pentru”.

Se aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se anunță consilierii locali că în conformitate cu prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

Astfel, având în vedere aceste dispoziții, consilierul local aflat în una dintre situațiile enumerate are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței, iar ulterior anunțării interesului personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat în cadrul proiectului „Achiziția microbuzelor electrice pentru elevi pentru unitățile de învățământ preuniversitar care funcționează în localitățile eligibile din județul Mureș”.

Nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi.

Având în vedere avizul comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 70/27.12.2023.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2024 în comuna Beica de Jos.

Se trece la discuții.

Domnul Tropotei Florin: la calcularea taxei ar trebui să se țină cont și de parametrii, de puterea de cumpărare și de veniturile cetățenilor.

Borda Dorin: Se aruncă gunoaipe peste tot.

Fabian Laszlo: la Urisiu de dezastru câte se aruncă.

Tropotei Florin: la Urisiu duc cu căruțele în pădure.

Doamna primar: Se riscă să nu se mai ridice gunoiul dacă nu se plătește.

Având în vedere discuțiile purtate, ținând cont de avizul comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Voturi „pentru” 5 voturi.

Voturi „împotriva” 5 voturi, astfel: domnii consilieri Cioba Cătălin-Zaharie, Crișan Ioan-Zaharie, Tropotei Florin, Grama Maria și Borda Dorin.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2024 în comuna Beica de Jos este **respins**.

La punctul nr.3 al Ordinei de zi, Diverse.

Domnul consilier Tropotei Florin: doresc să ridic problema lemnelor de foc către populație, când se vor da.

Doamna primar: avem scoase 550 m/ster scoși. Cum se lasă vremea și îngheață vom trece la distribuire către cei interesați să cumpere.

Domnul Salcă Ilie: o mașină de piatră pe stradă la Titi Rostaș. Ma abordat că este noroi mare la el pe stradă.

Doamna primar: ultimele luni s-au făcut doar plăți doar pentru urgențe că suntem limitați.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Fabian Laszlo



Contrasemnează Secretar General,

Pop Silvestru-Vasile